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Készült:  Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Képviselő-testületeinek 2014. február 
   25-én megtartott együttes testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Községháza

                                  Palotás, Kossuth út 1.
Jelen vannak: 
Palotás Képviselő-testülete: Szabó Mihály polgármester, Markolt Gergelyné alpolgármester, Almási Lajos, Vinczéné Pálinkás Erika képviselők
Kisbágyon Képviselő-testülete: Nagy Attiláné polgármester, Zachar Tibor alpolgármester, Jancsó Mónika, Mérészné Holecz Mária, Pogány Károly képviselők

Szarvasgede Képviselő-testülete: Kovács Ottó Béla polgármester, Gyetvai Zsolt alpolgármester, Kuruncziné Jambrik Anna, Kurunczi Nándor, Pilinyi Zoltán képviselők
Tanácskozási joggal: Krekács Judit jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Varga Anita ügykezelő
Az együttes ülést  Szabó Mihály Palotás község polgármestere vezeti le.

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a palotási képviselő-testület határozatképes, mivel a  7 fős testület 4 tagja jelen van, a kisbágyoni képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 tagú testület 5 tagja jelen van, a szarvasgedei képviselő-testület szintén határozatképes, mivel az 5 tagú testület 5 tagja jelen van.
Az ülés jegyzőkönyv hitelesítőire tett javaslatot – Almási Lajos és Vinczéné Pálinkás Erika képviselők – a képviselő-testület elfogadja.

A képviselő-testületek az ülés napirendjére – a meghívóban megjelölt sorrend módosításával - tett javaslatot elfogadja, így az ülés napirendje a következő:
N a p i r e n d:
1./ A közös önkormányzati hivatal létrehozására kötött társulási megállapodás módosítására 

     tett kezdeményezés megtárgyalása.

2./ Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének megtárgyalása, 

    elfogadása

I. NAPIREND:

A közös önkormányzati hivatal létrehozására kötött társulási megállapodás módosítására tett kezdeményezés megtárgyalása.

( előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva )
MÓDOSÍTÁS

Krekács Judit jegyző: Az átadott előterjesztés  a  Palotási Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítása az alábbi javaslatot tartalmazza, melynek részletes indokait a Palotási és a Kisbágyoni képviselő-testületekkel már ismertettem.

A megállapodás 3. pontjában meghatározott a Közös Hivatal létszámára vonatkozó rész  az alábbi módosítását javaslom Palotás és Kiságyon előzetes véleménye alapján:

„Szakmai létszám 9 fő helyet 10 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő:

Munkakör                   eredeti megállapodás      jelenlegi létszám    Javasolt módosítás

Jegyző                                        1                                      1                            1

Aljegyző                                     1                                      0                            0

Költségvetési ügyintéző             3                                      3                            3
Adóügyi ügyintéző + ig.            1                                       1                            1

Igazgatatás-szervezés                 2                                       2                           2 + 2

Ügykezelő                                  1                                       1                            1
  ÖSSZESEN                              9                                       8                           8 + 2

A 2013. évi költségvetésben előirányzattal fedezett létszám 8 fő volt ( aljegyzővel )

és 2013. júniusától a betöltött álláshelyek száma is 8 fő volt.

A 2014. évi költségvetési javaslatban a személyi juttatások előirányzata 9 fő létszámmal tervez, a jelenlegihez így l fő létszám felvételére van lehetőség.

Hosszú távon és a fluktuáció megszűnésével 2015. évben már lehetőség látszik a 10 létszám teljes feltöltésére a jelenlegi állami támogatási összeg alapján.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Kovács Ottó Béla polgármester: Összességében nem a költségvetés részletezésével és annak tartalmi elemeivel van gondom. Ez a költségvetés úgy lett elkészítve, mintha már egy új struktúra lépett volna életbe a megállapodást illetően, azaz a tervezet nem tartalmazza az aljegyzői státuszt. Egy előzetes megállapodás kellett volna, hogy megelőzze a költségvetés elkészítését. Most döntünk egy olyan struktúráról, ami jogilag nincs életben. Van egy 2.300.000.-Ft-os pénzmaradvány, Szarvasgede a közös hivatali hozzájárulás utolsó összegét január 3-án utalta. A technikai kérdésem az, hogy a 648.000.-Ft, ami január 3-án át lett utalva a pénzmaradvány részét képezi-e, vagy az idei évi bevételi oldalt változtatja?

A költségvetési előterjesztésben le van írva, hogy a hivatal létszáma 1 fő jegyző és 8 fő hivatali köztisztviselő, annak ellenére, hogy a megállapodás nem erről szól. A polgármesterek tartják a kapcsolatot, volt arról szó, hogy az úgynevezett műszaki-gazdasági ügyintéző szerencsés lenne a hivatal létszámában. Az aljegyzőre szerintem igenis szükség volna. Maximálisan támogatom, és a szarvasgedei testületnek az volt az állásfoglalása, hogy a közös hivatal színvonalas és biztonságos működéséhez mindent meg kell tenni, nincs az ellen kifogásunk, hogy a pénzmaradvány felhasználásra kerüljön. Csak most ez a pénzmaradvány be lett úgy tervezve, mintha már előzőleg el lett volna döntve.
Szabó Mihály polgármester: Valóban célszerű összevonni a két napirendi pontot, mert összetartozik, illetve előbb kell foglalkozni a megállapodás módosításával, mint a költségvetéssel. Kisbágyon és Palotás Önkormányzatok Képviselő-testületei a módosításra vonatkozóan döntöttek és jóváhagyták, hogy a 3. pont kerüljön módosításra, hogy az aljegyzői státusz megszűnjön és a bér lehetőséget biztosít arra, hogy kettő ügyintéző kerüljön felvételre. Nagyon sok olyan feladat van, amely a jelenlegi apparátus részére megerőltető, nagyon feszített a tempó. A jövőre vonatkozóan, amennyiben egy fővel emelkedik az apparátus létszáma erre fedezet biztosítva lesz. 
Kellemetlen, hogy a módosítási javaslatot Szarvasgede Képviselő-testülete nem tárgyalta meg, mindenképpen azt kérném, hogy erre vonatkozóan foglaljanak állást, mert összesenjében a két testület így látta, hogy egy aljegyző helyett két ügyintéző hatékonyabb lesz a jövőre vonatkozóan.
Krekács Judit jegyző: Szarvasgede által 2014. januárjába Palotásnak átutalt összeget tartalmazza a pénzmaradvány, mert Palotás 2013. évben a hivatalt ennek az öszegnek a figyelembevételével finanszírozta. Arra törekedtünk, hogy ami a közös hivatal részére finanszírozásként  volt előirányozva, azt az összeget megkapja 2013. évben a hivatal. Így tisztán látható, hogy ennyi volt a pénzmaradvány. 

A pénzmaradvány elsősorban abból adódott, hogy azok a létszámok, amelyeket beterveztünk, később kerültek felvételre, illetve a dologi és egyéb kiadásoknál is próbáltunk biztonsággal tervezni. Az eredeti tervekben a Mikrotérségi Társulás támogatás nem volt betervezve, ez is többletbevételként jelentkezett. 
Január 7-ét követően olyan szituációra került sor, hogy Héhalom település kérte Schirling István aljegyző áthelyezését. A szociális ügyintézői feladat ellátást meg kellett oldani, így a 9 álláshelyre került felvételre ügyintéző, hogy az feladata ellátás zökkenőmentes legyen.
Az aljegyző álláshelyet pedig a 2013. évi struktúra alapján nem tartottam szerencsésnek Mivel kifejezetten szociális ügyintézői feladatellátásról volt szó, aljegyzői feladatok ellátása nem valósult meg, a feladatellátást meg kellett oldani, az, hogy az aljegyzői állás helyére vagy a be nem töltött kilencedik álláshely helyére az én kompetenciám volt. Az aljegyzői státusz nem volt megoldás, a jegyzői helyettesítés egyáltalán nem volt megoldott

Február 17-től a szociális ügyintézői állás betöltésre került. Úgy gondolom, hogy hosszútávon nagyon jó munkaerőt sikerült biztosítani  a jövőre vonatkozóan, akik valóban lelkiismeretesek, szorgalmasak és gyorsan tanulnak. 

A költségvetés így biztosít fedezetet.
Ebben az évben még vannak olyan bérjellegű kiadások, ami a következő időszakban nem lesznek. A ki nem vett szabadságom megtérítését fogom kérni, illetve a helyettesítésem is többletköltséget fog jelenteni. A költségvetést ezek ismeretében állítottuk össze.

Kovács Ottó Béla polgármester: Szeretném kiemelni, hogy a megállapodás módosításához mindhárom önkormányzat szükséges. A közös hivatalnak működni kell, az önkormányzatoknak működni kell. Ha valamelyik önkormányzat nem ért valamivel egyet, akkor jön a kompromisszum. Szeretném Szarvasgede Önkormányzat Képviselő-testületével megtárgyalni a módosítási javaslatot. 
Szarvasgede azért vetette fel az aljegyzői kérdéskört, hogy Szarvasgede dolgai még mindig nincsenek rendbe téve. A műszaki ügyintéző kérdéskörét sem látom a 8 + 2 létszámban sem egyértelműen, hogy megoldásra kerüljön. Azt, hogy a  polgármesterek munkáját a köztisztviselők nagyobb mértékben tudják támogatni, nem érzem ki belőle. Egy jól szervezett feladatmegosztásban egy aljegyző tehermentesíteni tudja a jegyzőt, lehetséges, hogy ezt gyakorlati oldalról meg lehet cáfolni, de én megerősítem, hogy Szarvasgedének még mindig az az álláspontja és érdeke, hogy Szarvasgede dolgai legyenek rendbe téve. Egyenlőre fenntartom azt, hogy az aljegyzői státusz legyen megjelölve.
Javaslom, hogy egy pár perces szünetet tartsunk, amíg Szarvasgede Képviselő-testülete megtárgyalja ezt a témát.
Krekács Judit jegyző: Palotás és Kisbágyon Képviselő-testülete nem döntött a megállapodás módosításában, hanem kezdeményezett,  Szarvasgede Képviselő-testülete ezzel nem élt, mivel az aljegyzői álláshely megszüntetését nem látta indokoltnak. Amennyiben ezt a kezdeményezést a polgármesterek nem beszélték meg előzetesen a mostani ülésen van erre lehetőség.
Kovács Ottó Béla Szarvasgede polgármestere szünet elrendelését kéri, hogy a szarvagedei képviselőkkel előzetesen megbeszéljék, kialakítsák az álláspontjukat. 

SZÜNET
Kovács Ottó Béla polgármester: A kompromisszum lényege, hogy Kisbágyon és Palotás ne érezze úgy, hogy Szarvasgede gáncsoskodni akar, hogy a korábbi bevált dolgokat meg akarja változtatni. A munka menjen eredményesen, a feladatok legyenek megoldva, a képviselők szavait tolmácsolva, nem érdeklik hogyan. A köztisztviselőknek a 8 órába, ha lehet férjen bele a munkamennyiség, a polgármesterek munkáját is segítsék, a módosítási kezdeményezést elfogadjuk, támogatjuk. A műszaki-gazdasági ügyintézői státusz hogyan lenne megoldható?
Ez a megállapodás módosítás a jövőre vonatkozóan egy időre meghatározza, hogyan fogunk dolgozni.

Nagyon nagy probléma, hogy amikor meg vagyunk akadva, akár a beszámolók készítése, pályázatok, kérelmek széleskörű rálátást igényel. Néha nem ártana a polgármesterek munkáját is segíteni, akár a rendelet-tervezetek, szerződések elkészítésében.

Szarvasgede a kezdeményezést, hogy jegyzővel 10 fő köztisztviselő legyen és aljegyző álláshely kerüljön ki a megállapodásból  elfogadja, tudomásul veszi a kezdeményezést. Bízunk benne, ha Szarvasgede tesz majd kezdeményezést, Kisbágyon és Palotás is majd megértően fogja kezelni.

Krekács Judit jegyző: A közös hivatal Szarvasgede vonatkozásában 2013. március 1-től minden feladatot alapvetően ellátott, az előző időszakra vonatkozóan pedig próbáltuk rendezni és rendbetenni, az, hogy az elmúlt időszak problémáit mikorra tudjuk megoldani az nemcsak a mi problémánk, a mi megoldásunk, hanem a polgármesternek és a képviselő-testületnek is szerepe van. Ebben a  maximális energiát belefektetve, áttekintve, pontosan átnézve, feltárva a problémákat próbáltuk megoldani a problémákat.
Ami itt keletkezett vagy rendeződött háromnegyedév alatt, amit meg lehetett tenni megtettük.

Kikérem a hivatal és a saját magam nevében azt, hogy mi a szarvasgedei ügyeket nem rendeztük, illetve, hogy amióta átvettük bármilyen probléma lenne.

Most úgy látom, hogy tiszta képet fogunk kapni Szarvasgede tekintetében.
A műszaki ügyintézői álláshely a költségvetés 9 fővel tervezett létszámába előirányzattal már  nem fér bele.
Nem biztos, hogy ennek a munkakörnek  köztisztviselői státuszban kell lennie, mivel hatósági feladatot nem fog ellátni. Átgondolandó, hogy konkrétan mi lenne az a munkakör, és lehet, hogy nem a közös hivatalnál köztisztviselői státusszal célszerű ezt megoldani. Az álláshelynél bármilyen megoldással is, de majd tekintettel kell arra lenni, hogy bérfeszültséget ne okozzon. 

A három polgármesternek kell ezt kidolgozni.
Kovács Ottó Béla polgármester: Ha véletlenül úgy jött ki, hogy negatív jelzővel illettem, volna az egyébként elismerésre méltó hivatali munkát, akkor megkövetek mindenkit. Akkor 9 vagy 10 létszámról beszélünk?
Krekács Judit jegyző: A megállapodásban köztisztviselői létszám 2013. évben 1 jegyző l aljegyző és 7 ügyintéző volt, de a költségvetésben előirányzattal lefedett  engedélyezett létszám 1 jegyző, l aljegyző és 6 ügyintéző volt, ez összesen 8 fő köztisztviselő a költségvetésben és a ténylegesen foglalkoztatott is.  A módosított megállapodással 1 jegyző és 9 ügyintéző összesen 10 köztisztviselő, de a 2014. évi hivatali költségvetés l jegyző és 8 ügyintéző álláshelyet tesz lehetővé, tehát összesen 9 fő.  A 10 létszám betöltése fedezethiány miatt nem megoldható jelenleg. Most 10 fő úgy lehetne, hogy az állami támogatáson az előző évi pénzmaradványon és a társulási munkaszervezeti támogatáson túl hozzá kellene járulni az önkormányzatoknak. Fél év után átgondolható, kiszámítható, mennyi a kiadás.
Szabó Mihály polgármester: A megállapodás módosítását mindenképpen úgy javaslom, hogy a 10 fővel számoljunk, és, ha év közben lehetőség van, akkor a tizedig állást is be tudjuk tölteni így azokat a feladatokat is ellátva, amelyek jelenleg hiánynak tűnnek.
Az utóbbi időben nagyon sok változás történt az apparátusban, a hivatal vezetőjének személye is változni fog, mindenképpen szerencsésnek tartom a kinevezés után a jegyző véleményének figyelembevételével kialakítani a létszámot. Mindenképpen javaslom, hogy a tizedik álláshely szerepeljen a megállapodásban, mert feltétlen indokolt.
Nagy Attiláné polgármester: Kisbágyon is ragaszkodott az aljegyző személyéhez, egy klasszikus modellt képzeltünk el, úgy gondoltuk, hogy lesz a nagy település, ahol lesz a jegyző és lesz a két kisebb település, ahol az aljegyző. Beláttuk, hogy ez így nem funkcionális, azt is beláttuk, hogy igazából az ügyintézői munka olyan mértékben leköti az aljegyző idejét, hogy csak egy nagy bértömeget köt le, és nem tudott funkcionálni. Ekkor Kisbágyon Képviselő-testülete kezdeményezte, hogy akkor a hivatal működése szempontjából is sokkal hatékonyabb lenne, ha az aljegyzői státusz helyett két ügyintéző legyen.
Gyetvai Zsolt alpolgármester: Körülbelül mi az az időpont, amikor ki lehet majd írni a jegyzői álláspályázatot?
Szabó Mihály polgármester: Jelenlegi feladatokat mindenképpen el kell végezni, a jegyzőnek 2013. évi szabadsága nem került kiadásra, kérte annak kiadását, de én ennek ellenére kértem, hogy segítsen az átmenetben és köszönöm, hogy a folyamatban lévő ügyeket és az azonnali, nagyon fontos feladatok zökkenőmentessége érdekében és a választások bebonyolításában még részt vesz.  Ez esetben ezt a munkájának díjazását meg kell oldani. Felvetődött a jegyző helyettesítés is, de helyettesítő jegyző kinevezése a kormányhivatal vezetőjének hatásköre, belső helyettesítést pedig nem tudjuk most megoldani mivel a hivatalban pont most van  a legnagyobb fluktuáció. A pályázatot rövidesen kiírjuk. Várhatóan 1 hónap az eljárás, április közepére  reméljük megoldott lesz a jegyzői álláshely betöltése.
A képviselők részéről további kérdés, észrevétel nem hangzott el, Palotás polgármestere szavazásra bocsátja a megállapodás módosítására vonatkozó javaslat elfogadását.

PALOTÁS   Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, KISBÁGYON Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, SZARVASGEDE Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot, a képviselő-testületek meghozták az alábbi határozatot:
Palotás Községi Önkormányzat
31/2014.(II.25.) Képviselő-testületi határozat
Kisbágyon Községi Önkormányzat

26/2014. (II.25.) Képviselő-testületi határozat
Szarvasgede Községi Önkormányzat

6/2014. (II.25.) Képviselő-testületi határozat

Palotás / Kisbágyon / Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testületei Palotás és Kiságyon Önkormányzatok képviselő-testületeinek kezdeményezésére a Palotási Közös Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról 2013. február 25-én kötött megállapodás 3. pontjában meghatározott a Közös Hivatal létszámára vonatkozó részt az alábbiak szerint módosítják:
„Szakmai létszám: 10 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő:

Munkakör                   

Módosított létszámkeret
Jegyző      





1




                                                              
Aljegyző    




           0                                                 
Költségvetési ügyintéző                                      3

Adóügyi ügyintéző + anyakönyvvezető.             1
Igazgatatási és szervezési ügyintéző                   4
Ügykezelő                                                           1                                         

ÖSSZESEN                                                       10  

A képviselő-testületek felhatalmazzák a polgármestereket a módosítással egységes szerkezetbe foglalt megállapodás aláírására.

Határidő: soron kívül 

Felelős: polgármesterek                                                        
II. NAPIREND:

Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének megtárgyalása,

Elfogadása
( Előterjesztés, a költségvetési határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva )
Kovács Ottó Béla polgármester: A köztisztviselők bérezésére vonatkozó illetményeltérítés célja, hogy meg legyenek fizetve, nagyon jó gondolatnak tartom.
Szabó Mihály polgármester: Több területen rendezésre kerültek a bérek, sajnos a közszférában igazából nem, látható, hogy azért kerültek a minimálbérre, mert kötelező volt, egyébként még kevesebb volt, és egyáltalán nincs egyensúlyban a végzett feladatokkal.
A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a közös hivatal 2014. évi költségvetésére vonatkozó javaslat elfogadását.

PALOTÁS   Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, KISBÁGYON Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, SZARVASGEDE Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a javaslatot, a képviselő-testületek meghozták az alábbi határozatot:
Palotás Községi Önkormányzat
32/2014.(II.25.) Képviselő-testületi határozat
Kisbágyon Községi Önkormányzat

27/2014. (II.25.) Képviselő-testületi határozat
Szarvasgede Községi Önkormányzat

7/2014. (II.25.) Képviselő-testületi határozat

Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Képviselő-testületei a közösen fenntartott Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetési javaslatát megtárgyalva az alábbi döntést hozzák:

1./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésére tett javaslatot az alábbiak szerint és az l. mellékletben részletezettek szerint elfogadják:

       a.)  A Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi bevétele
  39.151.000 forint

Ebből költségvetési bevétel
    703.000 forint

melyből működési költségvetési bevétel
    703.000 forint

felhalmozási költségvetési bevétel
         0 forint

finanszírozási bevétel
 38.448.000 forint

melyből működési finanszírozási bevétel
 38.448.000 forint

felhalmozási finanszírozási bevétel
        0 forint
       b.)  Az Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi kiadása 
 39.151.000 forint

Ebből költségvetési kiadás
 39.151.000 forint

melyből működési költségvetési kiadás 
     38.731.000 forint

felhalmozási költségvetési bevétel
      420.000 forint

finanszírozási kiadás                                                       0 forint


c.) A  személyi juttatások előirányzata 38.650.-Ft illetményalappal került megtervezésre, tartalmazza továbbá 15 % illetménykiegészítést, vezetői-jegyzői pótlékokat, mérlegképes könyvelői szakképzettségi pótlékot az illetményalap 40 %-ban, teljesítményértékelésen alapuló illetményeltérítés fedezetét, továbbá cafetéria juttatást közterhekkel együtt évi 194.000 Ft/fő összeggel.

d.) Közös Önkormányzati 2014. évi költségvetésben engedélyezett létszámkerete 10,25 fő:

                       9 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő az alábbiak szerint:


- 1 fő jegyző,


- 8 fő köztisztviselő

                        2 fő részmunkaidőben (napi 4 és 6 órában) foglalkoztatott hivatalsegéd.

     2./ A Körjegyzőség költségvetése Palotás Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

          szóló rendeletben egy címet alkot.
Határidő: 2014. február 29-ig


         rendelet-tervezet összeállítása.

  
Felelős: Krekács Judit


                  jegyző

B e j e l e n t é s:
Krekács Judit jegyző: Polgármester Úr jelezte, hogy köztisztviselői jogviszonyomról lemondtam. Két hónapos felmondási idő alapján kértem a munkaviszonyom megszüntetését.
Nem szeretnék úgy távozni, hogy nem megfelelően történt az átadás. Az átadás majd függ attól a polgármesterek hogyan tudnak dönteni, illetve a pályázatok számától, személyétől. Úgy is megoldható lenne, hogy a pályázati kiírás megjelenjen, hogy április 1-től már az új jegyző lenne, az április 15. az utolsó határidő, hogy az új jegyző munkába álljon, illetve a munkaviszonyom április 14-el megszűnjön.
Nagyon szerettem az itteni munkámat, úgy szeretnék átadni mindent, hogy zökkenőmentes legyen, ezért a pályázat kiírása is sürgető feladat.

Az országgyűlési választási feladatok miatti többletfeladatok ellenére is vállaltam, hogy ameddig lehet próbálom ellátni a feladatomat és az előző évi szabadság kiadásával kapcsolatban a kompromisszumos megoldást keresem én is.

Indokolni nem kötelességem, hogy miért mondtam le a köztisztviselői tisztségemről. Az utóbbi időben a sok energiaráfordítás ellenére sem tudtam azt a minőséget, színvonalat hozni a munkámban, amit magammal szemben is elvárok. Nem hirtelen döntés volt részemről, de persze voltak események, melyek előrehozták a döntésem meghozatalát.
Szívesen segítek a továbbiakban is a kollégáknak, amiben csak tudok.
Szabó Mihály polgármester: A testületek nevében megköszönjük a jegyző eddigi munkáját, a jövőre vonatkozóan számítunk a segítségre, együttműködésre. 
A jegyzői állásra vonatkozóan jogszabályi előírások vannak, kérem a testületeket, hogy hatalmazzanak fel a pályázat kiírására.

Szabó Mihály polgármester megköszöni a kisbágyoni, szarvasgedei és palotási képviselők részvételét az együttes ülést bezárja, Palotás Képviselő-testülete munkáját nyilvános ülés keretében folytatja.
Kmft.
                 Szabó Mihály

     Nagy Attiláné                     Kovács Ottó Béla


          Palotás polgármestere          Kisbágyon polgármestere      Szarvasgede polgármestere                                            
                                                                 Krekács Judit

                                                                    Jegyző


     Almási Lajos 



       Vinczéné Pálinkás Erika

       képviselő




                  képviselő

                 Gyetvai Zsolt                                                           Kurunczi Nándor
                   Képviselő                                                                   képviselő

                                                jegyzőkönyv hitelesítők
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