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Készült:  Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Önkormányzata Képviselő-
    testületének 2019. február 7-én megtartott nyilvános együttes testületi üléséről
N a p i r e n d: 
1./  Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének megtárgyalása, 
      elfogadása






       Palotás 9/2019.(II.7.) határozat
      Előterjesztő:  dr. Tóth Gabriella jegyző


  Kisbágyon 7/2019.(II.7.) határozat







         Szarvasgede 16/2019.(II.7.) határozat
 2./ Egyebek

Palotás Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2. számú nyílt ülési
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Kisbágyon Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

2. számú nyílt ülési
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Szarvasgede Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

3. számú nyílt ülési

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
Készült:  Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Önkormányzata Képviselő-

    testületének 2019. február 7-én megtartott nyilvános együttes testületi üléséről
Testületi ülés helye: Községháza

                                  Palotás, Kossuth út 1.
Jelen vannak: 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete: Szabó Mihály polgármester, Almási Lajos alpolgármester, Ambrus Nándorné, Dúzsné Szita Mária Éva, Hegyi Tamás, Polonkai Katalin önkormányzati képviselők
Kisbágyon Község Önkormányzata Képviselő-testülete: Nagy Attiláné polgármester, Zachar Tibor alpolgármester, Jancsó Mónika, Mérészné Holecz Mária, Pogány Károly önkormányzati képviselők

Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete: Kovács Ottó Béla polgármester, Pilinyi Zoltán alpolgármester, Kakukné Opre Mária önkormányzati képviselő
Tanácskozási joggal: dr. Tóth Gabriella jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Varga Anita ügyintéző
Az együttes ülést Szabó Mihály Palotás község polgármestere vezeti le.

Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a palotási képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 fős testület 6 tagja jelen van, a kisbágyoni képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 tagú testület 5 tagja jelen van, a szarvasgedei képviselő-testület szintén határozatképes, mivel az 5 tagú testület 3 tagja jelen van. 
A képviselő-testületek az ülés napirendjére tett javaslatot elfogadják, így az ülés napirendje a következő:
N a p i r e n d:
1./  Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása

2./ Egyebek

I. NAPIREND:
Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének megtárgyalása, elfogadása
 (előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)
Szabó Mihály polgármester: Megkérem Jegyző Asszonyt a napirendi pont ismertetésére.
dr. Tóth Gabriella jegyző: A Közös Hivatal költségvetése két fő részből tevődik össze: személyi juttatások és dologi kiadások. A költségvetésen belül több mint 80%-ot a személyi juttatások fednek le, jelen pillanatban 7 fő teljes munkaidős és 1 fő részmunkaidős ügyintézővel látjuk el feladatunkat, bár a három önkormányzat megállapodása alapján 10 főre tervezett ez a Hivatal. Jelenleg a 195.000.-Ft-os garantált bérminimummal számolva sajnos már az állami finanszírozásunkból nem tudjuk a béreket sem kifizetni. Jelenleg az állam által elismert létszámunk 7,77 fő, ami a valóságban jelenleg 7,125 fő, mégsem futja a béreket a megadott állami normatíva. A testületek egyenként döntöttek az illetményalap megemeléséről, a bérrendezési pályázat benyújtásához, ez az illetményalap a rendszerben átállításra került, de nem hozott változást a köztisztviselők jövedelmében. A cafetériakeretet a jogszabályi kötelező mértékkel terveztük meg. Így elviszi szinte a személyi juttatás az egész állami támogatást. Korábban egyeztettünk arról, hogy a Hivatal bevétele hogyan álljon össze, tartalmazza a finanszírozásunkat, amely mintegy 35,5 millió forint az állam részéről, ezenkívül van a Hivatalnak egy 560.000.-Ft-os maradványa, valamint a Palotási Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Társulástól a munkaszervezeti feladatok ellátásáért a Társulás költségvetésének 10%-át, tehát 1.020.000.-Ft-ot kap a Közös Hivatal, ez most kiegészül azzal a 4 millió forinttal, amivel lakosságszámarányosan a három önkormányzat hozzájárul a Hivatal működéséhez. 
Kovács Ottó Béla polgármester: Köszönetemet fejezem ki Szarvasgede Község Önkormányzata nevében a Közös Hivatal dolgozói irányába, hogy ezt a munkát is precízen elő tudták készíteni. Ahhoz, hogy a jó szakmai munkát végző kollégákat meg tudjuk tartani, szükséges hozzájárulni a költségvetéshez. Most az Önkormányzatok hozzájárulnak, bízzunk benne, hogy majd ezt az állam is a későbbiek folyamán segíteni fogja. A jövőben is törekednünk kell arra, hogy a Hivatal alapvetően jó szakmai munkát végző kollégáit meg tudjuk tartani.

Szabó Mihály polgármester: Kellőképpen előkészített az anyag, az elmúlt évekhez képest túl sok változás nem történt, ami történt az nem egészen pozitív ránk nézve. A hozzájárulás az önkormányzatok részéről biztosítva van, mert úgy gondolom, hogy csökkentett létszámmal, de a Közös Önkormányzati Hivatal nagyon szakszerűen, nagyon jól dolgozik. Javaslom a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a Közös Hivatal költségvetésének elfogadását.

A PALOTÁS Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, KISBÁGYON Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, SZARVASGEDE Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, elfogadja a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését és az alábbi határozatot hozza:
PALOTÁS Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9/2019.(II.7.) Képviselő-testületi határozat

KISBÁGYON Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
7/2019.(II.7.) Képviselő-testületi határozat
SZARVASGEDE Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
16/2019.(II.7.) Képviselő-testületi határozat

Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei a közösen fenntartott Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetési javaslatát megtárgyalva az alábbi döntést hozzák:

1./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésére tett javaslatot az alábbiak szerint és az l. mellékletben részletezettek szerint elfogadják:

       a.)  A Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi bevétele
  41.405.748 forint

Ebből költségvetési bevétel
        5.263.120 forint

melyből működési költségvetési bevétel
       5.263.120 forint

felhalmozási költségvetési bevétel
         0 forint

finanszírozási bevétel
36.142.628 forint

       b.)  A Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi kiadása 
 41.405.748 forint

Ebből költségvetési kiadás
 41.405.748 forint

melyből működési költségvetési kiadás 
     40.579.748 forint

felhalmozási költségvetési kiadás
     826.000 forint

finanszírozási kiadás  
         0 forint


c.) A személyi juttatások előirányzata 46.380.-Ft illetményalappal került megtervezésre, tartalmaz továbbá 15 % illetménykiegészítést, mérlegképes könyvelői szakképzettségi pótlékot az illetményalap 40 %-ban, továbbá cafetéria juttatást a jogszabályi kötelező mértékkel (közterhekkel együtt évi 200.000 Ft/fő összeggel).

d.) Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésben finanszírozott létszámkerete 7,77 fő:

                        7 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott köztisztviselő az alábbiak szerint:


- 1 fő jegyző,

- 1 fő aljegyző,

- 5 fő köztisztviselő

                        1 fő részmunkaidőben (heti 5 órában) foglalkoztatott műszaki ügyintéző.                      

2./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése Palotás Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletben egy címet alkot.

    Határidő: 2019. február 15. 
    Felelős: dr. Tóth Gabriella jegyző

A képviselők részéről további kérdés, észrevétel nem hangzott el, Palotás község polgármestere megköszöni a képviselők részvételét, az együttes ülést bezárja.
                Szabó Mihály

     Nagy Attiláné

        Kovács Ottó Béla
                 polgármester                           polgármester                                 polgármester
dr. Tóth Gabriella

jegyző
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